

ΜΟΝΟ ΟΙ ΠΑΤΡΙΝΟΙ... ΞΕΡΟΥΝ

ΤΡΕΛΟ ΞΕΦΑΝΤΩΜΑ ΣΤΗΝ 37η ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΗ ΧΟΡΟΕΣΠΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΠΑΝΑΧΑΪΚΗΣ



Γράφει ο Δημήτρης Καμετόπουλος

Και...τι και ποιους δεν είχε το φετινό, Αποκριτικό ξεφάντωμα των Πατρινών του Σύνδνεϋ στην 37η επίσημη χοροεσπερίδα τους το τελευταίο Σάββατο της Αποκριάς, 21 Φεβρουαρίου 2015! Κολομπίνες, νοσοκόμες, δράκουλες, μεξικάνους και μεξικάνες, νεραϊδούλες, γιατρούς, καλόγριες, καλόγερους, αρχιμανδρίτες, σούπερμαν, γουάντερ-γούμαν, άγριες γάτες, τίγρεις, κινητά ανθρώπινα σούπερμαρκετ... Coles & Woolworths, μαντάμ σουσου, τζόκερ, πειρατές, τσιγγάνους, κάουμποϊ, χίπισσες, ζιγκολό και πολλούς πολλούς άλλους! Μέχρι και ο χοντρούλης... Θεόδωρος Πάγκαλος έκανε την εμφάνισή του σκορπώνοντας τα γέλια με μία πινακίδα καρφίτωμένη στην πλάτη του που έγραφε χαρακτηριστικά «Μαζί τα φάγαμε»! Το γέλιο ατελείωτο και το κέφι τρελό! Ακόμα και τα μικρά παιδιά, 2ης και 3ης γενιάς Ελληνόπουλα της Αυστραλίας, βίωσαν το όμορφο έθιμο της Αποκριάς και του τρελού γλεντιού, καταλαβαίνοντας το πόσο σημαντικό είναι να διατηρούνται τα ελληνορθόδοξα έθιμα

στην πέμπτη ήπειρο. Η φετινή, άκρως επιτυχημένη εκδήλωση, που διοργανώνει κάθε χρόνο εδώ και 37 συνεχόμενα έτη το πανάξιο Διοικητικό Συμβούλιο της Παναχαϊκής Φιλανθρωπικής Ένωσης Σύνδνεϋ και Νέας Νότιας Ουαλίας «Παλαιών Πατρών Γερμανός» που σκοπό του, εκτός από το φιλανθρωπικό του έργο, είναι πάντα να θέλει να διασκεδάσει όλους τους Έλληνες του Σύνδνεϋ και να κρατά τα...σκίπτρα ψηλά όσο αναφορά το γλέντι και το κέφι κατά την περίοδο της Αποκριάς! Και αυτό το έχουν αποδείξει πολλάκις τα μέλη του ομογενειακού μας φορέα κάθε χρόνο με τις επιτυχεστάτες χοροεσπερίδες τους! Η φετινή εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στην λέσχη St George Sailing Club, στο νότιο προάσιο του Sans Souci κρατώντας για περίπου 6 ώρες και διασκεδάζοντας σχεδόν 300 Έλληνες συμπαροίκους και κάποιους ξένους. Παρόντες ήταν ο πρόεδρος της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Σύνδνεϋ και Νέας Νότιας Ουαλίας κος Χάρης Δανάλης με την σύζυγό του Αλεξάνδρα καθώς και άλλα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του εν λόγω οργανισμού, ο κος Ανδρέας Μπεκιάρης ο οποίος υπήρξε από τα πρώτα και

ιδρυτικά στελέχη της Παναχαϊκής Φιλανθρωπικής Ένωσης Σύνδνεϋ, ο καθηγητής του Πανεπιστημίου Νέας Νότιας Ουαλίας Δρ Γιώργος Παξινός, αρκετά στελέχη του Συλλόγου Καλαβρυτινών Σύνδνεϋ, μέλη του Συλλόγου Αθηναίων, Πειραιώς και Προαστείων Σύνδνεϋ όπως ο αντιπρόεδρος κος Κωνσταντίνος Πρας, η γραμματέας κα Κατερίνα Βαλή, η πρόεδρος του Ελληνικού Συλλόγου Διαβητικών Ν.Ν.Ο. κα Μαρία Μπουζάνη, ο γνωστός ταξιδιωτικός πράκτορας Χρήστος Λεπούρης ο οποίος και ήταν χορηγός και του πρώτου δώρου στον κλήρο με τη προσφορά αεροπορικού εισιτηρίου με επιστροφή στην Χρυσή Ακτή της Κουβινολάνδης, η κα Λίτσα Διακοβασίλη από την ΑΧΕΠΑ Νέας Νότιας Ουαλίας, το μέλος του Συλλόγου Ελλήνων Λογοτεχνών και Καλλιτεχνών Αυστραλίας (ΕΕΛΚΑ) κα Μαίρη Τσιγκρή, η γνωστή συμπάροικος φαρμακοποιός του Earlwood κα Χριστίνα Τσατσούλη, η ιδιοκτήτρια του ζαχαροπλαστείου Sweet Fantasy του Bankstown κος Σάκης Γεωργούλας, ο κος Χρήστος Γραβάνης και πολλοί άλλοι. Στην ομιλία της, η ακούραστη και πολυδραστήρια πρόεδρος της Παναχαϊκής κα Κατερίνα Βέτσικα κα-